

ЭТОТ матч останется в памяти горьковчан как один из красивейших и драматичных хоккейных спектаклей. Похвалы заслуживают обе команды.

Известно, что «Торпедо» умеет играть на пределе своих возможностей. В первые минуты матча такая тактика часто еще в мое время приносила им успех. Да и в прошлой игре с «Крылышками» горьковчане к 12-й минуте сумели застаться двумя шайбами. Не изменили они своей тактической традиции и на этот раз.

Едва шайба коснулась льда — в атаке торпедовцы. Хотя на площадке старшиновское звено, первые минуты встречи «Спартак» пришлось провести в своей зоне. На третьей минуте — первый гол.

Москвичи отыгрались почти моментально. Правда, в несколько необычной ситуации. Майоров остался с глазу на глаз с защитником, у которого в руках не оказалось клюшки.

События, которые произошли на 18-й и 19-й минутах первого

АПЛОДИСМЕНТЫ ПОРОВНУ

«Торпедо» (Горький) — «Спартак» (Москва), 2:3 (1:1, 1:0, 0:2). Горький. Хоккейный стадион автозавода. 18 сентября. 6000 зрителей. Судьи В. Быстров и М. Кириллов (оба — Ленинград).

«Торпедо»: Коноваленко, Жидков — Мешкаров, Крылов — Кормаков, Урмаков — Ермолаев, Шевелев — Федотов — Чистовский, Свистухин — Сорочкин — Соколовский, Иванов — Рогов — Пахомов. «Спартак»: Зингер; Макаров — Меринов, Кузьмин — Поладьев, Мигулько — Китаев; Зинин — Старшинов — Майоров, Фоменков — Шадрин — Якушев, Севидов — Мартынюк — Крылов.

Штрафное время: у «Торпедо» — 10 мин.; у «Спартана» — 8 мин. Численное преимущество реализовано не было.

Шайбы забросили: Иванов (3), Майоров (5), Чистовский (28), Кузьмин (58), Старшинов (59).

периода, могли бы во многом повлиять на исход матча. Сначала Свистухин великолепно обыграл одного за другим трех спартаковцев, остался наедине с Зингером, но в последний момент сплосковал. Через несколько секунд один на один с московским вратарем остается Пахомов. Но и этот нападающий не смог выиграть поединка.

Тут хочется сказать особые слова о вратарях. Я не помню встреч «Торпедо» — «Спартак», чтобы хоть

один из Викторов отстоял не на «пять с плюсом». То же было и вчера. Во втором периоде горьковчане остаются втроем против четырех спартаковцев, возглавляемых Старшиновым и Майоровым. Один за другим следуют броски — сильные, точные, неожиданные. Минимум трижды шайба, казалось, обязана была побывать в воротах, но счет не изменился.

Я думаю, и спартаковцы поблагодарили после игры своего вратаря. Ведь благодаря

его необыкновенной интуиции, вице-чемпион обошелся без более крупных неприятностей. А гости и впрямь были от неприятностей на волоске. Когда закончился второй период, счет был 2:1 в пользу «Торпедо». Это сделал Чистовский красивым броском из-под конька защитника.

На «последний бой» столичные хоккеисты вышли с одним намерением — во что бы то ни стало отыграться. Жесткий прессинг по всему полю принес «Спартаку» заметное превосходство. В ближней борьбе торпедовцы явно уступали сопернику. Да и в физическом отношении москвичи к концу встречи выглядели чуть-чуть свежее.

Горьковчан, так хорошо сыгравших почти весь матч, не хватило на 5—7 минут. Меньше трех минут оставалось до финального свистка, когда в ворота «Торпедо» после дальнего броска защитника Кузьмина влетела ответная шайба. А затем и победная.

В. СОЛОДОВ,
мастер спорта.